



RETIFICAÇÃO 02
EDITAL Nº 05/2019 - CITA/IFAM, DE 09 DE SETEMBRO DE 2019
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

A **DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS CAMPUS ITACOATIARA - IFAM/CITA**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a PORTARIA nº 1.431 – GR/IFAM, de 27 de julho de 2016, publicada no DOU nº 2, seção 2, página 17, de 01 de agosto de 2016, resolve **RETIFICAR** o EDITAL Nº 05/2019 - CITA/IFAM, de 09 de setembro de 2019.

Onde se lê:

4.2 As inscrições serão realizadas, **EXCLUSIVAMENTE**, no Setor de Protocolo do *Campus* Itacoatiara mediante a entrega do ANEXO II – Ficha de Inscrição, juntamente com o Curriculum Vitae ou Lattes e os títulos (originais mais cópias ou cópias autenticadas), no período de 10 a 13 de setembro de 2019, das 08h às 12h e das 13h às 17h.

Leia-se:

4.2 As inscrições serão realizadas, **EXCLUSIVAMENTE**, no Setor de Protocolo do *Campus* Itacoatiara mediante a entrega do ANEXO II – Ficha de Inscrição, juntamente com o Curriculum Vitae ou Lattes, os títulos e demais documentações comprobatórias para a **Avaliação Curricular** (originais mais cópias ou cópias autenticadas), no período de 10 a 13 de setembro de 2019, das 08h às 12h e das 13h às 17h.

Onde se lê:

5.3.2 O Curriculum Vitae ou Lattes e os títulos (originais e cópias ou cópias autenticadas) deverão ser entregues no momento da inscrição, conforme **item 4.1**.

Leia-se:

5.3.3 O Curriculum Vitae ou Lattes, os títulos e demais documentações comprobatórias para a **Avaliação Curricular** (originais mais cópias ou cópias autenticadas) deverão ser entregues no momento da inscrição, conforme **item 4.2**.

Itacoatiara, 10 de setembro de 2019.

Leonor Ferreira Neta Toro
Diretora Geral/IFAM-CITA